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Факультет Технологій і дизайну

6 ответов

ФТІД

Факультет технологій та дизайну

Факультет технологій і дизайну

+

Так

так

Випускова кафедра Хімії та хімічної інженерії

6 ответов

Оцінювання якості практичної підготовки
6 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

+
-

Так
Хімії та хімічної інжен…

0
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3

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 1 (16,7 %)

3 (50 %)

https://docs.google.com/forms/d/1fNRLu-UzPHOUa7VA2HYlXZCbL_52sp_x7CGe2NsXSsQ/edit#start=publishanalytics
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Вид освітньої програми - Освітньо- професійна програма

6 ответов

Назва освітньої програми - 161 Хімічні технології та інженерія

6 ответов

161 Хімічні технології та індженерія

161 хімічні технології та інженерія

161 хімічні технології та інженерія

+

Так

так

Рівень вищої освіти - бакалаврський

6 ответов

Копировать

+
Бакалавр

Освітньо професійна програма
Освітньо-професійна програма

навчальна практ…
0
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2

1 (16,7 %) 1 (16,7 %) 1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

Копировать

+ Бакалавр Бакалаврський Так так
0
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1 (16,7 %) 1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)
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Курс навчання - 2

6 ответов

Вид практики-  навчальна

6 ответов

Терміни практики, кількість тижнів, обсяг кредитів ЄКТС - 
протягом четвертого семестру

6 ответов

Копировать

+ 2 Так
0

1

2

3

4

1 (16,7 %)

4 (66,7 %)

1 (16,7 %)

Копировать

+ Навчальна Так навчальна
0

1

2

3

1 (16,7 %)

3 (50 %)

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)

Навчальна
Количество: 3

Копировать

+
-

Протягом четвертого семестру
Так

0
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3

1 (16,7 %) 1 (16,7 %)
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1 (16,7 %)



26.06.2023, 14:09 Оцінювання якості практичної підготовки

https://docs.google.com/forms/d/1fNRLu-UzPHOUa7VA2HYlXZCbL_52sp_x7CGe2NsXSsQ/viewanalytics 4/8

1. Створення сприятливих умов представниками бази
практики для її проходження

6 ответов

2. Рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних умовах

6 ответов

3. Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті
теоретичну підготовку для проходження практики

6 ответов

Копировать
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4. Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації
практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,
графік консультацій, захист практики)

6 ответов

5. Чи достатня тривалість проходження практики для
виконання поставлених Програмою завдань

6 ответов

6. Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики

6 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
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1 (16,7 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Копировать

1 2 3 4 5
0

2

4

6

1 (16,7 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (83,3 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (16,7 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (83,3 %)



26.06.2023, 14:09 Оцінювання якості практичної підготовки

https://docs.google.com/forms/d/1fNRLu-UzPHOUa7VA2HYlXZCbL_52sp_x7CGe2NsXSsQ/viewanalytics 6/8

7. Корисність практики для Вашої майбутньої професійної
діяльності

6 ответов

8. Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою
програмою

6 ответов

.

.

Більше роботи з приладами

Немає

-

9. Повнота і актуальність змісту Програми практики та
методичних вказівок до оформлення звіту

6 ответов

Копировать
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Копировать
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10. Систематичність та ефективність консультування Вас
керівником практики від університету бази практики

6 ответов

 11. Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою
програмою

6 ответов

.

Більше роботи з приладами

Немає

-

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать
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 Формы
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https://policies.google.com/privacy
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